



Информационное сообщение для СМИ
27 октября 2024, Сахалинская область

День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

Ежегодно в последнее воскресенье октября отмечается профессиональный праздник – День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта.

День автомобилиста (день водителя) – значимый день для людей, которые управляют грузовым автотранспортом, легковыми автомобилями, автобусами, трамваями, троллейбусами и такси. Также в этот день поздравляют тех, кто занимается сервисным обслуживанием транспортных средств, а значит, слесарей, шиномонтажников, механиков, инженеров и конструкторов, сотрудников предприятий по изготовлению запасных частей и, конечно, руководителей и сотрудников транспортных предприятий и автомобильных концернов.

На конец 2023 года на территории Сахалинской области зарегистрировано 204,7 тыс. транспортных средств. Основная доля транспортных средств приходится на легковые автомобили – 174,2 тыс., количество которых за 2023 год увеличилось на 1254 единицы. Кроме легковых автомобилей, на конец 2023 года зарегистрировано 27,0 тыс. грузовых автомобилей и 3,5 тыс. автобусов. Обеспеченность населения собственными легковыми автомобилями в Сахалинской области в расчете на 1000 человек населения составила 360 единиц, в 2022 году - 355 единиц. По количеству собственных транспортных средств на 1000 человек населения Сахалинская область находится на 4 месте в ДВФО после Камчатского края (585 единиц), Приморского края (506 единиц) и Магаданской области (396 единиц).

За 2023 год на коммерческой основе (без учета субъектов малого предпринимательства) перевезено 5232,9 тыс. тонн грузов, грузооборот составил 168,5 млн т-км.

В секторе пассажирских перевозок автобусным транспортом за 2023 год перевезено 54,0 млн человек, увеличение к аналогичному периоду 2022 года – 5,6%, пассажирооборот составил 462,5 млн пасс.-км.

В 2023 году объем инвестиций (без учета субъектов малого предпринимательства) в транспортные средства составил около 29 млрд.руб, что выше уровня 2022 года в 2,9 раза.

За 2023 год среднесписочная численность работников организаций, занимающихся грузовыми и пассажирскими перевозками, составила 4,8 тыс. человек. Среднемесячная начисленная заработная плата работников сферы грузовых и пассажирских перевозок в 2023 году составила 101025 рублей, что выше соответствующего периода прошлого года на 8,5%.